

中国体育再出发

告别2024年,没有奥运会、冬奥会和男足世界杯等国际综合性大赛的2025年似乎无法算作“体育大年”。但作为2028年洛杉矶奥运会周期的开局之年,也是2026年米兰·科尔蒂纳丹佩佐冬奥会(以下简称米兰冬奥会)备战的冲刺之年,2025年的国内外体坛仍有许多值得关注的赛事。在经历了巴黎奥运会的荣光后,中国体育健儿也将再次出发。

作为2025年国际体坛的开年大戏之一,第九届亚洲冬季运动会将于2月7~14日在黑龙江哈尔滨举行。本届亚冬会是继北京冬奥会之后,我国举办的又一重大综合性国际冰雪运动盛会,也是继1996年哈尔滨亚冬会和2007年长春亚冬会之后,我国第三次举办亚冬会。着眼于为米兰冬奥会“练兵”,中国队将选派170余名

运动员参加本届亚冬会。

2025年8月7~17日,四川成都将迎来第十二届世界运动会的盛大开幕。世界运动会是由国际世界运动会协会举办的国际性体育竞赛盛会,也是非奥项目最高水平的国际综合性运动会。世运会与奥运会相互促进、相互补充,共同致力于在世界范围内促进体育运动的发展和奥林匹克精神的传播。本次世运会将涵盖武术、攀岩、拔河、飞盘、龙舟等多个非奥项目,为观众带来一场场新颖刺激的竞技盛宴。

2025年国内体坛最重磅的赛事无疑是将在11月举办的第15届全国运动会。本届全运会由粤港澳三地共同承办,不仅是香港和澳门地区首次参与承办全运会,也是粤港澳大湾区首次作为一个整体承办全运会。本届全运

会不仅是对我国体育事业发展水平的一次全面检阅,更是促进区域协调发展、推动全民健身理念深入人心的重要平台。

除了综合性的运动赛事,各个单项体育赛事的比拼也令人期待。2025年2月12日至3月1日,亚足联U20亚洲杯(亚青赛)正赛将在深圳举行,男足国青队与澳大利亚队、吉尔吉斯斯坦队、卡塔尔队同处A组;3月,2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛战火重燃,中国男足将接连对阵沙特队和澳大利亚队。

3月21~23日,2025世界田联室内锦标赛将在南京启幕。这是该赛事首次落户中国,也是继2015年北京田径世锦赛之后,又一落户中国的世界田径重要赛事。本届比赛设有26个项目,约150个国家和地区的600名田径好手将齐聚南京,献上“速度与

激情”的巅峰对决。

4月27日至5月4日,2025年世界羽联苏迪曼杯将在厦门开打。先后13次问鼎苏迪曼杯且已实现苏杯3连冠的国羽,期待在厦门延续强势。

除了在国内举行的赛事,2025年的国际赛场也颇具看点。1月6日,新赛季的首个大满贯赛事澳网将拉开帷幕,郑钦文能否继续创造佳绩,中国男单选手能否在大满贯赛场更进一步,令人期待;2月6~9日,中国女子冰球队将前往日本,参加米兰冬奥会预选赛,争夺最后3个参赛名额……

据统计,中国运动员在2024年共获得194个世界冠军,数量创历年之最。期待2025年的中国体育,能够继续在赛场上交出一份耀眼的成绩单。

(据《工人日报》)

内蒙古农信女篮战胜上海女篮

张茹运球



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2024年12月30日晚,WCBA联赛第十七轮拉开战幕,内蒙古农信女篮主场迎战上海女篮,这也是两队本赛季的第三次交手,之前两战内蒙古农信女篮均告负。本场比赛内蒙古农信女篮面对强大的对手,成功做好了防守,最终以71:68险胜。

比赛开始内蒙古农信女篮张茹率先得分,短暂试探后双方展开防守大战,上海女篮在第一节结束时以17:10领先。第二节内蒙古农信女篮果断变阵,在攻防两端取得不俗效果,成功将比分反超,此后经过调整的上海女篮同样快速应对,双方进入势均力敌的态势,上半场结束,上海女篮以36:32领先。

下半场双方战况升级,你追我赶互不相让,均打出了精彩的团队配合,关键时刻李缘的外线三分打破双方均衡态势,帮助内蒙古农信女篮再次领先,但随后实力强劲的上海女篮紧追不舍,双方多次打平,内蒙古农信女篮依靠布朗的内线优势,以53:51领先进入决胜节。末节比赛更加精彩,双方倾力一战,焦灼的状态下内蒙古农信女篮依靠布朗的连续发挥将分差拉开到4分,上海女篮则孤注一掷多次将比分迫近,全场比赛还剩2分钟时,张绮芳外线弯弓搭箭,命中一记关键三分稳住局势,随后布朗又在内线打成“2+1”,一举将分差拉开到7分,全场比赛仅剩1分钟时,上海女篮接连

命中两记三分,使分差瞬间缩小到1分,胜负悬念再起的关键时刻,内蒙古农信女篮张茹稳稳命中两记罚球,最终内蒙古农信女篮主场以71:68战胜上海女篮,同时也以一场胜利圆满结束2024年的征程。

本场比赛,内蒙古农信女篮布朗砍下21分12篮板的两双数据,王丽丽表现全面得到15分6篮板5助攻,张茹贡献14分。

